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Opakovani slovnich uloh

1. Turista usel béhem tri dntd 47 Kilometrd. Druhy den usel
O 20 % vice nez prvni den, treti den o 4 kmh méné nez druhy

den. Kolik kilometrd usel v jednotlivych dnech?

1. den ............ X km
2.den ............. X +x.0,2=1,2.x
3.den ............. 1,2 x-4
celkem ............. 47 km
X+ 1,2x+1,2x-4=47 Zk:1. den .... 15 km
34x =51 /:3,4 2.den ...1,2 . 15 = 18 km
X =15 Km 3. den ... 14 Km
celkem 47 km

dub 15-14:46

2. Ze dvou mist vzdalenych od sebe 15 600 m vysli souc¢asné
proti sobé dva kamaradi jeden pridmérnou rychlosti 5 km/h a

druhy 1,5 m/s. Za jak dlouho se setkaji?

1. kamarad | 2. kamarad I J %

\Y, km/h 5 5,4
t h t t
s km 5.t 54 .t
5t+54t=15,6 Zk:1. kamarad ....5.1,5= 7,5 km
104t =156 /:10,4 2. kamarad ....5,4 . 1,5 = 8,1 km
t =1.5h celkem 15,6 km

dub 15-14:46
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3. Vodojem se naplni mensim cerpadlem za 30
hodin, stfrednim cerpadlem za 24 hodin a velkym
Cerpadlem za 20 hodin. Za jak dlouho se
vodojem naplni, jsou-li zapnuta vSechna

cerpadla najednou?

malé Cerp. |stfedni Cerp. | velké &erp.
sam h 30 24 20
samza 1 h > 53 =
spole¢né za x h = X z
X X X _
% t@=m T3
8 __4
4x + 5x + 6x = 120 Zk: malé Cerp. .... 30 ~ 75
15x = 120 /:15
o stfedni cerp. ... T (I
x = 8 hodin 24 3
8 2
Iké & c e T = —
velké cerp 20 5
celkem... _4_ +1_+L= —4"'5"' s =£=1
15 3 5 15 15

dub 15-14:46
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